
В ходе проверки установлено: 

МБОУ «СОШ №3» г. Щигры допущена к осуществлению 

образовательной деятельности в 2017/2018 году, о чем свидетельствует акт 

приемки образовательного учреждения от 15.08.2017. 

МБОУ «СОШ №3» имеет лицензию на осуществление 

образовательной деятельности. Нарушений пожарной безопасности не 

выявлено; Имеются договоры на охрану образовательного учреждения. 

В целом существенных нарушений, препятствующих организации 

образовательного процесса, не выявлено. 

В ходе проверки однако установлено, что имеются нарушения 

законодательства об образовании, о воинской обязанности и военной службе, 

санитарно-эпидемиологического законодательства. 

В МБОУ «СОШ №3» не обеспечено соответствие материально-

технического обеспечения рекомендованному Инструкцией о порядке 

обученш начальным знаниям в области обороны и подготовки по основам 

военной службы. Так, в МБОУ «СОШ №3» не обеспечено соответствие 

материально-технического обеспечения рекомендованному Инструкцией. 

Так, в -Школе отсутствуют: компасы по количеству обучающихся, визирные 

линейки, манекен-тренажер для реанимационных мероприятий, нарукавный 

знак и флаг Красного Креста; имеется в наличии только 1 массо габаритный 

макет автомата Калашникова, при необходимости обеспечить обучающихся 

двумя макетами. 

В нарушение п. 3.4 СанПиН при входе в помещение столовой 

установлено 3 умывальника с 1 краном каждый. При этом столовая 

рассчитана на 120 посадочных мест, таким образом, должно быть 

установлено не менее 6 умывальников. 

В, нарушение п. 4.1, 4.12 СанПиН, а также п. 6.10 Санитарных правил 

от 08.1-1.2001 г. 2.3.6.1079-01. 2.3.6. Организации общественного питания. 

Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного 
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питания, изготовлению и обороноспособности в них пищевых продуктов и 

продовольственного сырья. Санитарно-эпидемиологические правила, 

допускается использование большого количества столовой посуды си 
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I Кроме того, при проверке актов приемки образовательного 

учреждения к новому учебному году выявлены факты неточностей при с. -

оформлении, что свидетельствует о формальном подходе. Гак, в акте не 

отражена потребность в проведении капитального ремонта образовательного 

учреждения, в то время как фактически имеется потребность в капитальном 

ремонте спортивного зала: замена оконных блоков и системы отопления; не 

отражены реквизиты договоров с охранной организацией, в то время как 

фактически данные договоры заключены. 

Таким образом, в ходе проведенной проверки выявлены нарушения 

действующего законодательства. 


